

东航一客机在藤县坠毁

机上共有132人,各方正开展救援工作

综合新华社3月21日电 21日,记者获悉,2022年3月21日,东方航空一架波音737客机在执行昆明至广州航班任务时,于梧州上空失联。目前,已确认该飞机在广西梧州市藤县琅南镇莫娘村坠机。机上人员共132人,其中旅客123人、机组9人。

救援 现场明火已扑灭 搜救工作有序进行

据广西壮族自治区应急管理厅应急指挥中心主任陈捷介绍,目前已经启动一级应急响应,市县救援力量已经到达事故现场,现场明火已经扑灭,搜救工作正在有序进行。

记者从广西壮族自治区卫生健康委员会了解到,目前自治区卫健委已组织12名重症、烧伤、骨外科、创伤等专家赶赴藤县开展医学救援工作。

同时,梧州市卫健委已派出80多名医护人员、36辆救护车赶到现场,在现场设立救护点,安排好一、二线救治医院,设立快速通道,并准备血液以及各类抢救物资和设备。

广西各地首批心理专家50余人正在陆续赶往现场。



3月21日,广西藤县公安局民警在坠机现场周边搜救。/新华社发

反应 民航局工作组赶赴现场 东航开通家属应急援助专线

此外,事故发生后,民航局已启动应急机制,派出工作组赶赴现场。

记者从东航集团了解到,东航已启动应急机制,成立了航空器处置、事故调查、家属援助、后勤保障、法律支持、公共关系、安全保卫、财务保险、客货处置等9个专项工作小组,并于第一时间

乘机飞赴事发地点,航班已于当日18点起飞。此外,东航已开通家属应急援助专线4008495530。

波音中国有关负责人表示,针对当日发生的东航波音737客机坠机事故,波音方面已经看到了相关报道,正在收集更多信息。



这是3月21日拍摄的藤县坠机事故现场周边画面。/新华社发

我国地下水超采综合治理取得成效

将以11个区域为重点进一步推进治理

据新华社北京3月21日电 3月22日是第三十届“世界水日”,22日至28日是第三十五届“中国水周”。今年我国纪念“世界水日”“中国水周”活动的主题,是“推进地下水超采综合治理 复苏河湖生态环境”。

“近年来,我国各地根据地下水利用与保护规划和超采区评价成果,制定地下水超采综合治理方案,开展地下水超采治理,效果正逐渐显现。”水利部水资源司司长杨得瑞说。

统计显示,2020年我国地下水开采总量为892.5亿立方米,较2012年减少约242亿立方米。据了解,我国地下水超采综合治理,华北地区是重点。

随着南水北调工程受水区地下水压采和华北地区地下水超采综合治理工作的深入推进,以及地下水开发利用严格管控与保护措施的有效实施,华北平原地下水超采状况开始好转。

监测分析表明,治理区地下水水位与综合治理前相比总体回升,河湖生态环境复苏和地下水回补效果明显。

2021年12月底,京津冀治理区浅层地下水水位较2018年同期总体回升1.89米;深层承压水水位平均上升4.65米。经测算,通过河湖生态补水累计入渗回补地下水近80亿立方米。

同时,河湖生态状况持续改善。2021年,京津冀22条(个)河湖累计实施河湖生态补水85亿立方米,永定河、潮白河、滦沱河、大清河、南运河等多条河流全线贯通,形成最大有水河长2355公里,最大水面面积750平方公里,水生生物和岸坡植被恢复良好,水质较补水前明显好转。

全国妇联等三部门: 部署开展 “巾帼兴粮节粮”活动

新华社北京3月21日电 记者21日从全国妇联获悉,全国妇联办公厅、农业农村部办公厅、国家粮食和物资储备局办公室日前联合印发通知,部署开展“巾帼兴粮节粮”活动,要求各部门引领带动广大妇女积极“种粮兴粮、爱粮节粮”,推动粮食“产购储运加销”全产业链协同发展,为端牢中国人的饭碗贡献巾帼力量。

通知指出,要引导支持广大妇女种粮兴粮。结合中国农民丰收节等重要时间节点,宣传粮食安全战略和各项种粮惠农补贴政策,提高农村妇女种粮积极性。着力做好高素质女农民培训,加大对以妇女为主的粮食基地扶持力度,推进“巾帼科技助农直通车”进乡村科普活动,为粮食产业高质量发展献智献策。要组织动员广大妇女爱粮节粮。鼓励妇女发展粮食循环经济,推广普及节粮减损知识和技术。充分发挥全国粮食安全宣传教育基地作用,结合“乡村振兴巾帼行动”、寻找“最美家庭”等载体,让爱粮节粮新风尚进社区、进乡村、进家庭、到个人。

通知强调,要组织开展“巾帼兴粮节粮庆丰收”推进活动。选取重点省份作为主场,集中组织开展优质农产品线上线下展销,开展科普宣传、分享丰收故事等形式多样的活动,汇聚爱粮兴粮、共庆丰收、振兴乡村的巾帼力量。

佛山力量连夜驰援搜救东航失事客机

佛山日报讯 记者宋世伟报道:3月21日,东方航空一架搭载132人的波音737客机在广西梧州藤县发生坠机。事故发生后,根据省应急管理厅要求和市领导指示,佛山市应急管理局立即派出市森林消防综合救援队18名空降队员赶赴当地进行救援。

记者从市应急管理局了解到,除派出18名森防队员进行搜救外,我市还派出2辆皮卡车、1辆信息指挥车和1辆运兵车,最大限度协助当地开展搜救工作。

出征前,参与本次救援的森防队队长领导作动员讲话,提醒

队员途中车辆安全和救援中的注意事项。出征队员表示,坚决落实上级指示,有战必应,坚决完成任务。

除了官方救援力量外,佛山民间救援力量也主动参与此次救援。其中,佛山市菠萝救援队在21日晚8时许,已派出5人连夜赶

赴当地参与救援。

“我们收到广西蓝天救援协会的救援请求,前往当地进行无人机搜救。”菠萝救援队队员李林向记者介绍,队伍目前携带了3台无人机,预计21日晚11时左右赶至前线指挥部,并根据前线需求投入搜救工作。



爱水护水 迎世界水日

3月21日,全国多地举行丰富多彩的爱水护水宣传教育活动和志愿活动,迎接即将到来的“世界水日”。图为21日,在湖南省衡阳市雁峰区东洲岛上,南华大学土木工程学院志愿者在净滩护水行动中捡垃圾。/新华社发

分类广告

地址:禅城区卫国路一号佛山日报社
一楼分类工作室
电话:83368192
13927760810(微信同号)
招聘:22863344 兼职:8336827738
佛山广告:13728066021
招聘:以内附佛山日报社大楼7、10层各360m²招租。
联系:郑先生:13326789620

遗失声明

▲佛山市众鑫物流有限公司遗失粤E41876车辆于2018年12月13日发放的道路运输证IC卡,号码:粤交运管佛字440600003255号,现声明作废。

▲宋志勇遗失佛山市网络预约出租汽车驾驶员证,号码:440621196911093118,发证日期:2020年7月28日,增驾编号:05002925,声明作废。

公告声明

▲熊泉遗失佛山市网络预约出租汽车驾驶员证,号码:450119871017105X,发证日期:2021年6月2日。声明作废。

▲广东宏富印刷机械实业有限公司因不慎遗失公章一枚,注册号:440681000092577,法定代表人:梁国盛,现声明作废。

减资公告

佛山市腾安皇勤家具有限公司(统一社会信用代码:91440606MA4W4MFP3D)于2022年03月21日股东决定减少注册资本,注册资本由人民币伍佰万元减少到人民币壹拾伍万元。如各债权人有异议,请于本公告见报之日起45天内,向本公司要求清偿债务或者提供相应的担保。逾期不报,本公司将依法向登记机关申请减资登记。特此公告。公司联系人:谢航,联系地址:佛山市顺德区龙江镇世埠社区工业大道港丰路9号3楼,联系电话:18566407893。

注销公告

佛山市高明区盛泰农业专业合作社自2022年3月22日起停止营业,清理债权债务,请各债权人自本合作社公告见报之日起45天内向本合作社申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后,本合作社将依法向佛山市高明区市场监督管理局申请注销登记。

佛山市高明区盛泰农业专业合作社
联系人:王国友
联系电话:13928517833

公告

兹有原湖南省郴州市宜章县黄沙镇晓夏街居民刘庆林,男,身份证号43102219930510221X,于2022年2月14号死亡注销户口。特此证明!

征婚交友

▲49岁温柔贤淑女,离异独居,经济稳定,觅真心对我好就足够了有爱男为伴13928837223亲听!

佛山疾控提醒您:

请持48小时内核酸阴性证明来(返)佛山

3天2检 建议抵佛后进行“3天2检”核酸检测(第1、3天)

7天3检 行程卡带星号的人员,核酸检测“7天3检”(至少第1、3、7天检测,第5天建议增加1次)

疫情防控不能松 谨记做好三件事

戴口罩 验核酸 打疫苗

下载佛山+APP 了解更多疫情资讯